

TEMATICA SI BIBLIOGRAFIA

pentru organizarea examenului în vederea ocupării posturilor contractuale vacante de îngrijitoare de curățenie, pe durată nedeterminată

TEMATICA

A. Norme de supraveghere, prevenire și limitarea a infecțiilor asociate asistenței medicale în unitățile sanitare – Ordinul M.S. nr. 1101/2016

ANEXA 3 - Metodologia de supraveghere a expunerii accidentale a personalului care lucrează în sistemul sanitar la produse biologice

ANEXA 4 - PRECAUȚIUNILE STANDARD : Măsurii minime obligatorii pentru prevenirea și limitarea infecțiilor asociate asistenței medicale

B. Norme tehnice privind curățarea, dezinfectia și sterilizarea în unitățile sanitare publice și private, evaluarea eficacității procedurilor de curățenie și dezinfectie efectuate în cadrul acestora, procedurile recomandate pentru dezinfectia mâinilor în funcție de nivelul de risc, precum și metodele de evaluare a derulării procesului de sterilizare și controlul eficienței acestuia - Ordinul MS. nr. 1761/2021, publicat în Monitorul Oficial nr. 882 din 14 septembrie 2021

ANEXA I- Norme tehnice privind curățarea, dezinfectia și sterilizarea în unitățile sanitare publice și private

Capitolul I - Definiții

Capitolul II – Curățarea

Capitolul III- Dezinfectia

ANEXA 3 - Procedurile recomandate pentru dezinfectia mâinilor, în funcție de nivelul de risc

C. Gestionarea deșeurilor rezultate din activități medicale - Ordinul M.S. nr. 1226/2012

ANEXA 1, capitolul II – Definiții

ANEXA 1, capitolul III - Clasificări

ANEXA 1, capitolul VI - Ambalarea deșeurilor medicale

ANEXA 1, capitolul VIII - Transportul deșeurilor rezultate din activitățile medicale

E. Atribuțiile îngrijitoarei de curățenie

BIBLIOGRAFIE

1. **Ordinul M.S. nr. 1101/2016** privind aprobarea Normelor de supraveghere, prevenire și limitare a infecțiilor asociate asistenței medicale în unitățile sanitare

2. **Ordinul MS. nr. 1761/2021**, publicat în Monitorul Oficial nr. 882 din 14 septembrie 2021- pentru aprobarea Normelor tehnice privind curățarea, dezinfectia și sterilizarea în unitățile sanitare publice și private, evaluarea eficacității procedurilor de curățenie și dezinfectie efectuate în cadrul acestora, procedurile recomandate pentru dezinfectia mâinilor în funcție de nivelul de risc, precum și metodele de evaluare a derulării procesului de sterilizare și controlul eficienței acestuia

3. Ordinul M.S. nr. 1226/2012 pentru aprobarea Normelor tehnice privind gestionarea deșeurilor rezultate din activități medicale și a Metodologiei de culegere a datelor pentru baza națională de date privind deșeurile rezultate din activități medicale

4. Legea nr. 46/2003 – Drepturile pacientului
capitolul I - Dispoziții generale
capitolul II - Dreptul pacientului la informația medicală
capitolul IV - Dreptul pacientului la informația medicală
capitolul VII - Sancțiuni

5. Fisa postului